

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 марта 1980 г.

№ 48 (13094)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НА НИХ РАВНЯЮТСЯ

Соревнуясь за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, труженники Люберецкого объединения грузового автомобильного транспорта наметили высокие рубежи. Годовой план перевозок решено выполнить 28 декабря. Дополнительно к заданию будет перевезено 50 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Другими пунктами социалистических обязательств они записали: сберечь 6000 тонн топлива, получить 8000 рублей сверхплановой прибыли. За счет внедрения рационализаторских предложений, новой техники намечено получить экономический эффект 25 тысяч рублей.

Автомобилисты твердо держат свое слово. С первых дней нового года обеспечивают перевыполнение плана перевозок.

Впереди идут водители бригады, возглавляемой Д. С. Астаповичем. Сам бригадир первым в объединении досрочно завершил выполнение личного пятилетнего задания. По нему равняются все члены коллектива. Успешно справившись с февральским планом, бригада и в марте перевыполняет план перевозок. По передовикам соревнования равняются и бригады шоферов, которыми руководят И. И. Рыжкин и Н. С. Подгорный. Их слово: план четырех месяцев — к 22 апреля. А. ЧИСТОВ.

В ДЕНЬ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА

ДОБИТЬСЯ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И РАБОТАТЬ НА ЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Широко развернулась подготовка к ленинскому коммунистическому субботнику на заводе торгового машиностроения. Многие труженники предприятия решили ознаменовать «красную субботу» наивысшей производительностью труда.

Так, коллектив цеха сборки холодильных установок решил в день праздника труда выпустить 120 холодильных прилавок. Это на 10 процентов превышает дневное задание. Бригада, возглавляемая коммунистом И. И. Кобычевым,

обязалась выполнить задание на 125 процентов, остеклить 60 прилавок «Пингвин». А резчик стекла С. Г. Казмин взял обязательство весь производственный цикл отработать на экономленных материалах и производственное задание перевыполнить на 30 процентов.

Ударным трудом отметят 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина рабочие бригады, руководимой В. В. Ершовым. Они решили провести все монтажные операции холодильных агрегатов с высоким качеством, выполнить дневное задание на 120 процентов.

А. ТОЛСТИКОВ, внешт. корр.

СЛОВО ДЕРЖАТ

Комплексные бригады, которыми в ССМУ-6 треста «Обострой» № 2 руководят Н. И. Левданский, А. Г. Гавричков и М. А. Воробьев, приняли социалистические обязательства: к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить программу пяти месяцев. И свое слово передовые коллективы успешно держат. Ежедневно они перевыполняют сменные нормы на 15—20 процентов. Выполнив задание февраля на неделю раньше срока, они столь же успешно трудятся и в марте. Сейчас на рабочем календаре передовых коллективов 1981 год. А наивысшей производительности они намерены добиться в день ленинского коммунистического субботника. Е. ПЕТРОВ.

БРИГАДИР... Его роль в связи с задачами, определенными постановками ЦК КПСС и Совета Министров СССР о дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма, особенно возрастает. Возрастает потому, что метод бригадного подряда в одиннадцатой пятилетке, как наиболее эффективный и оправдавший себя за минувшие десять лет, должен стать основным в строительстве. Сейчас в нашем районе десятки бригад работают по методу Героя Социалистического Труда Н. А. Злобина. В летопись трудовых успехов люберецких строителей по

говорилось с особой тревогой. Весьма низки показатели у хозрасчетных бригад и во втором строительном-монтажном управлении этого треста. В прошлом году здесь ни одна из подрядных бригад не добились по-настоящему положительных результатов работы.

Кто в этом виноват? Бригадир? Нет. Разве можно добиться высоких результатов, если подрядные коллективы за год по несколько раз по разным причинам переводятся с объекта на объект по принципу: «Лишь бы люди не стояли». Ни в одном стройуправлении того

БРИГАДИР НА СТРОЙКЕ

праву вошли дела передовых бригад треста «Обострой» № 2 коллективов, возглавляемых бригадирами А. Г. Коваленко, И. С. Бабаевым, Л. Е. Петровым, Б. А. Жуковым, И. Е. Золотаревым, А. А. Копыловым и многими другими. Применяя хозрасчет, они добиваются производственных результатов более высоких, чем коллективы, не перешедшие на бригадный подряд. У них, как правило, в три-четыре раза меньше потерь рабочего времени, широко развито наставничество, значительно сокращаются сроки сдачи в эксплуатацию жилых и производственных объектов, выше качество строительных работ. И еще одним заметно отличаются бригады, работающие по методу Н. А. Злобина: здесь значительно выше удовлетворенность результатами своего труда. Конечно, все это достижение бригад в целом, но в первую очередь, заслуга ее руководителей. Если они умеют правильно организовать труд каждого, если глубоко разбираются в технике строительства, если в отношениях с товарищами по работе умеют подобрать к каждому «особый ключик», если они по мастерству на голову выше других в бригаде, то успех, как правило, обеспечен. Именно такими профессиональными и человеческими качествами обладают лучшие бригадиры. Они — золотой фонд отряда строителей района.

Бригада на стройке — всему голова. Но она наверняка будет способной на большее, если авторитет ее руководителя высок. Бригадир на стройке должен быть настоящим организатором и воспитателем. Уметь предвидеть развитие событий, проявлять самостоятельность в принятии решений, обеспечить постоянную загрузку каждого. Но умение руководить не падает с неба. Поэтому настоящий бригадир всегда «держит на прицеле» членов своего коллектива, обладающих организаторскими способностями, и умело, исподволь, растит себе смену. И в этом ему должны оказывать самую широкую поддержку партийные и общественные организации, руководители стройуправлений.

Строители района приняли напряженные социалистические обязательства на завершающий год пятилетки. План по капитальному строительству решено выполнить 29 декабря и добиться полного освоения средств в сумме 63,6 млн. рублей, сосредоточив основное внимание на объектах пусковых. Осуществление этой программы, в первую очередь, будет решаться непосредственно первичными трудовыми коллективами: бригадами каменщиков, монтажников, отделочников, сантехников и т. д. Долг партийных и общественных организаций, хозяйственных руководителей стройуправлений максимально помочь им в этом. Помочь бригадирам и коллективам, которыми они руководят, внедрять в практику передовые методы труда, чтобы они могли работать без отставших. Ставить объекты досрочно и с высокой оценкой строительных работ.

За бригадным подрядом будущее. И хотя в нашем районе он получил широкое распространение, недостатки в его внедрении в практику еще велики. Основной из них: слишком медленно идет эта работа. Например, в пятом строительном-монтажном управлении треста «Обострой» № 2. А ведь это управление — инициатор перевода бригад на прогрессивный метод строительства. И понятно, почему на открытом партийном собрании коллектива треста где принимались социалистические обязательства на 1980 год и по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, об этом



ИЗ СБЕРЕЖЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ

Готовясь достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, коллектив экспериментального завода стройконструкций и деталей усилил борьбу за экономию и бережливость. Это направление работы находится под контролем штаба «красной субботы», который возглавляет секретарь парт-

организации И. Л. Ерофеев. Труженники предприятия решили в день ленинского коммунистического субботника выпустить продукции на 6 тысяч рублей. Причем половина изделий будет произведена за счет экономленных сырья, материалов и энергоресурсов. О. ГРИЦЕВ.

НЕОДНОКРАТНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЯ

Бригада старшего машиниста О. А. Корицкого (на снимке в центре) на Лыткаринском автотранспортном комбинате в четвертом году пятилетки семь раз выходила победителем в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!». Самоотверженный труд составителя поездов, ветерана Великой Отечественной войны Н. Н. Зайцева (слева), помощника машиниста А. Я. Крыканова и их бригадира помог передовому коллективу предприятия в 1979 году перевезти сверх годового задания 49 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, сэкономить 9,5 тонны дизельного топлива.

Члены бригады продолжают столь же по-ударному трудиться и в 1980 году. Они дали слово: к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполнить задание четырех с половиной лет пятилетки, а в день коммунистического субботника добиться наивысшей производительности труда.

Фото О. ГЕОРГИЕВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ВЕРНЫЕ СЛОВА

Живой отклик в коллективе молочнотоварной фермы совхоза им. Моссовета вызвало постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства животноводческой продукции в зимний период 1979—1980 гг. Среди животноводов развернулось трудовое соревнование за достиже-

ние высоких надоев, за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Успешно справился коллектив фермы с обязательством: выполнил план четырех с половиной лет по производству и продаже молока государству к 10 марта 1980 года.

В этот успех немалый вклад внесли операторы машинного доения А. Е. Глухова и

А. Е. Дроздова; Е. В. Зеленцова и Л. М. Агафонова, А. В. Кудинова и А. Б. Петрова. И сейчас они надаивают от каждой из закрепленных за ними коров в среднем 13,5—14 килограммов молока в день. А среднесуточный надой от каждой коровы в марте в целом по ферме был не менее 13 килограммов молока. Это на 0,7 килограмма выше уровня прошлого года.

Высокий трудовой подъем, стремление отметить год ленинского юбилея новыми успехами ощутимы в коллективе. Животноводы наметили следующий высокий рубеж: завершить пятилетку по продаже молока государству к 1 сентября 1980 года и сверх плана произвести 900 тонн этой продукции.

П. ДЕНИСОВ, главный зоотехник совхоза.



НЕ ЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ С ИЛЬИЧОМ

Февраль 1920 года. Молодая Советская республика одержала ряд важных побед на фронтах борьбы против внутренней контрреволюции и иностранной интервенции. В. И. Ленин уже тогда прозорливо выдвигает перед партией, народом задачи восстановления народного хозяйства. Однако положение в стране оставалось острым — повсюду разруха, не хватало продовольствия, на фронтах гражданской войны требовалось величайшее напряжение сил.

В этих условиях Люберецкий завод сельскохозяйственных машин, принадлежавший на

правах концессии международной компании жатвенных машин, продолжал работать. На нем были запасы угля и материалов. Но заокеанские концессионеры, не забывая извлекать прибыли из предприятия, нисколько не заботились о снабжении рабочих Люберецкого завода продовольствием.

Именно к этому периоду относятся публикуемые воспоминания Владимира Ивановича Платонова о приеме В. И. Лениным сельмашевцев в Кремле.

В. И. Платонов до последних дней своих (1958 г.) жил в Люберцах.

НА ПРИЕМЕ У В. И. ЛЕНИНА

С АМЫЙ замечательный день в моей жизни — это день встречи с величайшим гением человечества Владимиром Ильичом Лениным. Это было 25 февраля 1920 года, когда наша молодая республика вела борьбу с белогвардейцами и интервентами. Положение в стране было тяжелое, не хватало оружия, хлеба. Я тогда работал на Люберецком заводе сельхозмашин и был членом продовольственного комитета. После трехдневного перерыва в выдаче хлеба рабочие завода собрались на митинг и решили направить в наркомпрод делегацию, которую избрали тут же в составе Агафонова, Буклина, Спиранского, Бутыркина. Возглавить делегацию поручили мне.

На другой день мы выехали в Москву к Наркому продовольствия, где изложили решение рабочих завода и попросили его устроить прием нашей делегации Лениным. Нарком дал свое согласие. Секретарь ВЦИК сообщил по телефону, что он встретит нас у ворот Кремля и лично поведет к Владимиру Ильичу. Каждый из нас сосредоточенно думал о предстоящей встрече. В приемной перед кабинетом Ленина мы остановились.

— Вы можете войти, Владимир Ильич вас ждет, — сказал секретарь ВЦИК, обращаясь ко мне.

Я открыл дверь. В кабинете за маленьким столиком сидел Ленин. Увидев меня, Владимир Ильич с улыбкой протянул руку и усадил за стул около стола. Не успел я сесть и оглянуться, как Владимир Ильич начал меня расспрашивать.

— Сколько вам лет? Давно ли работаете в продовольственном комитете? С каких пор прекратилась выдача хлеба? Что обещали в Наркомпроде?

На быстрые вопросы Владимира Ильича я едва успевал давать ответы. Вдруг Ильич быстро подошел к двери, открыл ее и пригласил стоявших рабочих войти в кабинет. Делегаты нерешительно двинулись. Но, встретив радужный, теплый прием, заулыбались. Владимир Ильич крепко пожал делегатам руки и усадил на диван.

— Известно ли вам, что сейчас происходит в нашей стране? — спросил он. И, не дожидаясь ответа, стал рассказывать о борьбе Красной Армии с белогвардейцами и интервентами, о продовольственном кризисе, о подрывной деятельности кулачества. Речь его была сжата, и каждое слово, произносимое Ильичом, доходило до самого сердца. Владимир Ильич, как бы делая обзор положения в молодой Советской республике, подробно разъяснил нам состояние снабжения продовольствием частей Красной Армии, фабрик и заводов.

Незаметно разговор зашел о заводе.

— Ваш завод будет очень нужен для сельского хозяйства нашей страны, и его надо сохранить, — убедительно сказал Владимир Ильич. — Что же касается передачи завода от международной компании жатвенных машин в руки советского управления, то это дело времени, и пока нужно мириться с существующим положением.

В процессе разговора Агафонов попросил Владимира Ильича разрешения закурить.

— Пожалуйста, пожалуйста, не стесняйтесь, — сказал он. Появившийся на столе кيسет с табаком тут же попал в руки Владимира Ильича. Он развернул его и, пересыпая пальцами «самосад», с интересом спросил:

— Сами сажаете? — И получил утвердительный ответ, добавил:

— По-видимому, крепко, зеленый еще, недотомлен.

Владимир Ильич засмеялся. Его смех был громкий, заразительный. Смотря на него, засмеялись и все.

Прошел час, я внимательно следил за делегатами и ждал, кто же из них, наконец, начнет разговор о цели своего прихода.

Но ждал я напрасно. Об этом никто и не думал говорить. Зато все осыпало Владимира Ильича вопросами о положении в стране, о планах ближайшего будущего.

— Вы на минутку оставьте. Я напишу Наркому продовольствия записку, — сказал Ленин, обращаясь ко мне.

Получив записку, в которой Владимир Ильич просил народного комиссара продовольствия снабжать хлебом рабочих нашего завода, я вышел к ожидавшим товарищам, и мы направилась в обратный путь, унося в своих сердцах образ простого и великого человека — Ленина.

— А что вы скажете рабочим о хлебе? — спросил я делегатов.

Они остановились, несколько минут смотрели на меня молча, с недоумением.

— Какой же хлеб при таком положении в стране, — горячо сказал Буклин.

— Веди нас лучше к наркомпроду, если есть хлеб — дадут, а нет — подождем, когда будет, — поддержал Агафонов своего товарища.

Вечером этого же дня со сцены заводского клуба делегаты с волнением рассказывали о своей встрече с Владимиром Ильичом. А на другой день на завод из Москвы был доставлен вагон муки.

В. ПЛАТОНОВ.

ОТКРЫТОЕ партийное собрание с повесткой дня «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически» оставило глубокий след в сердцах Люберецких меллиораторов.

Проходившее в торжественной обстановке, собрание вместе с тем было открытым, принципиальным разговором о нерешенных вопросах, с глубоким анализом и достижений, и недостатков.

всем необходимым участки строительства.

На собрании выступали и коммунисты, и беспартийные, проявляя глубокую заинтересованность в успехе общего дела.

Экскаваторщик П. И. Щедрин, беспартийный, указал на причины, снижающие результативность соревнования. Необходимо, говорил он, позаботиться о лучшей организации ремонта техники не-

ЛЕНИНСКИЕ ПАРТИЙНЫЕ СОБРАНИЯ

Предусмотреть заранее

Деловой настрой всему собранию дал доклад секретаря партбюро нашей передвижной механизированной колонны № 13 Л. В. Круглова. Главная мысль, которую он проводил, — встретить достойно 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, отметить знаменательную дату досрочным выполнением задания четырех месяцев, добиваться, чтобы нынешний год стал годом ударного труда, работы по-ленински.

Ответственные задачи выдвигаются перед коллективом ПМК № 13 с наступлением весны. Построенные в прошлом году плотины еще не подвергались воздействию паводковых вод. Поэтому надо быть готовыми в случае необходимости поставить надежный заслон большим вешним водам, чтобы не пропал даром труд меллиораторов.

Есть производственные задачи, которые следует выполнить в сжатые сроки. Например, до 15 мая успеть устранить недостатки на землях Константиновской птицефабрики, испытать систему полива, добиться ее надежной работы.

Чтобы весенняя распутица не застала меллиораторов врасплох, надо заблаговременно, уже сейчас, обеспечить материалами и

посредственно на участках работы, бесперебойном обеспечении горюче-смазочными материалами, запасными частями. Как бригадир, П. И. Щедрин заверил собрание, что его коллектив досрочно закончит задание четырех месяцев к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Начальник участка В. А. Казаков сказал, что для безусловного выполнения обязательств на объекте, строительством которого он руководит, надо организовать двухсменную работу, использовать механизмы весь световой день.

О задачах по улучшению организации труда говорили коммунисты главный инженер С. И. Маркосов и трубокладчик А. С. Сидоров.

Выступавшие на собрании много внимания уделили вопросам укрепления дисциплины, повышения качества работы, воспитания меллиораторов в духе непримиримости к недостаткам, коммунистического отношения к труду.

Участники собрания с одобрением приняли постановление, нацеливающее коллектив работать по-ленински.

А. КОГОКИН, начальник мастерских, заместитель секретаря партбюро.



МОСКВА. «В. И. Ленин о литературе и искусстве» — так называется первый том пятитомного издания, подготовленного издательством «Художественная литература» к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В первом томе, выпуск которого уже начался в столичной типографии № 2, собраны статьи, заметки и высказывания Владимира Ильича по вопросам литературы и искусства.

Издание включает также тома: «В. И. Ленин в поэзии народов СССР», «В. И. Ленин в поэзии народов мира», «Рассказы и очерки о В. И. Ленине», «В. И. Ленин в воспоминаниях писателей». Выпуск их завершится в апреле.

НА СНИМКЕ: контролер Е. И. Решетникова проверяет готовые экземпляры новой книги. (Фотохроника ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 14 часов в ДК Томилинской птицефабрики состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов.

21 марта в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

21 марта в большом зале горкома партии состоится очередное занятие народного университета политических знаний по изучению курса «Учение, преобразующее мир».

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

МНЕ ХОЧЕТСЯ рассказать о том, как мы, комсомольцы красковской средней школы № 55, готовимся к славному ленинскому юбилею.

Перед 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина комсомольцы нашей школы своей хорошей учебой, участием в общественной работе хотят показать, как они выполняют заветы вождя.

Ильич завещал нам, молодому поколению Страны Советов, хорошо учиться. Учащиеся школы стремятся к этому. В 1979 году семь комсомольцев закончили 10-й класс с золотой медалью. Но еще не все учатся на 4 и 5. Значит, в повышении качества знаний еще есть нерешенные проблемы. И нам надо работать над ними.

Комитет комсомола школы проводит политико-воспитательную работу среди учащихся. Сейчас политический клуб «Современник» готовит общешкольную теоретическую конференцию «По-ленински жить, работать и учиться». Конференция подведет итоги проделанной работы по достойной встрече 110-й годовщины со дня

ШКОЛЬНИКИ ГОТОВЯТСЯ К ЮБИЛЕЮ ВОЖДА

рождения Ильича и наметит план работы на следующий период.

Первым документом Советской власти был «Декрет о мире», и молодежь нашей страны борется за мир во всем мире. На предприятках, в организациях проходят митинги. Например, в нашей школе комсомольцы провели митинг протеста под девизом «Юность обличает империализм», где ребята выразили свое возмущение политикой ряда крупнейших капиталистических государств, которые держат курс на гонку вооружений, возврат к холодной войне.

Для нас очень важно лучше узнать биографию Владимира Ильича. С этой целью проводятся походы по местам, связанным с его жизнью и деятельностью. Ребята посетили музей в Горках Ленинских, побывали в Подольске, в

Кашине, несколько раз ездили в Ленинград. Ученица школы (автор этих строк), посетившая в этом году музей-квартиру Ленина в Париже на улице Мари Роз, рассказала много интересного о жизни Ленина в эмиграции.

Перед 22 апреля должен состояться общерайонный смотр школьных агитколлективов. Поэтому комсомольцы школы подготовили программу выступления агитбригады, исходя из того, что В. И. Ленин, обращаясь к молодежи, призывал ее быть высококультурной, духовно богатой. Участники агитбригады будут исполнять стихи, песни на эти темы. Ребята использовали стихи В. Маяковского, С. Островского, Е. Евтушенко и Р. Рождественского.

Недавно во всех комсомольских группах прошел Ленинский урок, где ребята вели живой разговор

о значении деятельности В. И. Ленина для нас, комсомольцев 70—80-х годов.

Учащиеся 10-х классов оформляют Ленинскую комнату, где на стендах, в альбомах и фотопапоромах будут помещены интересные материалы, документы о походах по ленинским местам, самые интересные доклады, рефераты комсомольцев. Активное участие в сборе материалов для Ленинской комнаты принимают Светлана Котикова, Александр Белоногий, Валентина Елизарова, Марина Королева, Виктор Гончар из 10-в класса. Большую помощь им оказывает классный руководитель Сергей Иванович Колечкин.

Мы, комсомольцы 10-х классов, надеемся, что, уходя в этом году из школы, оставим о себе хорошую память. Ленинская комната поможет нашим младшим товарищам — октябрятам и пионерам лучше и ближе познакомиться с жизнью и деятельностью великого Ленина.

Л. КЛЕНИНА, секретарь комитета ВЛКСМ красковской школы № 55.

Инициатива тружеников села Ленинского района «С каждого гектара — наивысший выход продукции» нашла горячую поддержку и у люберецких земледельцев. Взвесив свои возможности и резервы, они взяли повышенные обязательства. Выполнение их обеспечит успешное завершение плана текущего года и заданий пятилетки в целом по увеличению производства и заготовок продукции сельского хозяйства.

Вот что рассказала об этом и. о. главного агронома опытного хозяйства «Корнево» Л. В. ШМЕЛЕВА.

ХОРОШО потрудились в 1979 году наши земледельцы. Несмотря на сложные погодные условия, они вырастили высокий урожай. Например, картофеля было получено в среднем по 250 центнеров с гектара, а звено В. К. Петрова собрало по 265 центнеров клубней. Хозяйство добилось также роста производства и заготовок продукции животноводства.

За высокие показатели во

ГОТОВЯСЬ К ВЫХОДУ В ПОЛЕ

ПО ПРИМЕРУ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА

Всероссийном социалистическом соревновании по итогам 1979 года наш коллектив удостоен переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

В ответ на высокую оценку своего труда рабочие и специалисты хозяйства приняли повышенные социалистические обязательства. Во всех бригадах состоялись собрания, на которых единодушно поддержана инициатива земледельцев Ленинского района. С каждого гектара решено получить по 250 центнеров картофеля, 35 ц зерновых и 550 ц кормовых культур. Предусмотрено также перевыполнить задание пятилетки по производству и продаже всей продукции земледелия государству. По заготовкам молока пятилетка будет выполнена к 1 июля.

Сейчас партийная и профсоюзная организация, дирекция хозяйства мобилизуют коллектив на успешное выполнение постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенне-полевых работ в 1980 году».

У нас создан отряд плодородия. Он оснащен необходимыми сельскохозяйственными машинами, тракторами. Став на трудовую вахту в честь Ленинского юбилея, наши механизаторы и водители успешно справляются с производственными заданиями. Годовой план вывозки органики уже выполнен. На поля доставлено свыше 30 тысяч тонн органических удобрений. Под картофель, например, вносим по 80 тонн на гектар. Вдоль получают питательных веществ и зерновые, и кормовые культуры. Следует отметить ударный труд механизаторов

В. В. Вольнова, В. К. Петрова, М. Г. Козенко, Н. И. Расказова, а также водителей А. Е. Давыдова и В. А. Мурашова. Умело используя технику, они выполняют сменные задания на 130—135 процентов. Умело руководит отрядом плодородия агроном В. И. Сафонов.

Ремонт сельскохозяйственной техники мы начали с осени. Люди трудятся старательно. Установлен строгий контроль за точным соблюдением графика ремонта. Результаты? На сегодня все тракторы и сельхозмашины готовы к весенне-полевым работам. Проверка показала, что качество ремонта сельскохозяйственной техники гарантирует своевременное проведение всего цикла посевных работ. Сейчас идет ремонт зерноуборочной и кормозаготовительной техники. Хозяйство полностью обеспе-

чено семенами и все они хранятся в хранилищах, доведены до первого и второго класса посевных стандартов.

Уже составлены рабочие планы. Предусмотрено проведение весеннего сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Большое внимание мы уделяем подготовке кадров, обучению механизаторов передовым приемам агротехники. Механизаторы, полеводы в школах передового опыта изучают достижения науки и техники, знакомятся с прогрессивными приемами выращивания картофеля, кормовых и зерновых культур.

Коллектив ОПХ «Корнево» полон решимости умножить достигнутые успехи. И в завершающем году пятилетки мы обеспечим проведение всех полевых работ в сжатые сроки и с хорошим качеством. А это поможет получить с каждого гектара высокий урожай картофеля, зерновых и кормовых культур.

А. МИХАЙЛОВ.

КАК НАМ хочется, чтобы служба быта «служила» нам по-настоящему хорошо! Чтобы не было длинных очередей, чтобы заказанную одежду шили всегда в срок и качественно. И это во многом зависит от мастера.

Петр Николаевич Борисов трудится закройщиком в ателье № 28 поселка Дзержинского. Он пришел в это ателье, открывшееся в новом быстрорастущем микрорайоне поселка, чтобы помочь становлению новой точки службы быта.

ПЕРЕДОВИКИ СЛУЖБЫ БЫТА

Продолжатель династии

П. Н. Борисов в годы Великой Отечественной войны воевал артиллеристом. Он прошел от центра России до Прибалтики, был ранен. Когда демобилизовался в 1946 году, перед ним не вставал вопрос: кем быть? Его дед был портным, его отец занимался этим же делом. Как-то само-собой разумеющимся вышло, что и Петр будет продолжателем традиции. О таких семьях с уважением говорят: рабочая династия.

И вот уже около 35 лет Петр Николаевич шьет удобную и красивую одежду.

Уважение в коллективе, популярность среди посетителей... Это приходит с годами. Но если мастер будет шить по старинке, то вряд ли к нему пойдут клиенты. Жизнь идет вперед, предъявляя повышенные требования. Поэтому П. Н. Борисов без отрыва от производства закончил вечерние курсы по конструированию и моделированию одежды.

Много людей за эти долгие годы работало рядом с ним. Он помогал становлению молодых работников. Например, сейчас работает самостоятельно Р. П. Измогилова, пришедшая в ателье после окончания училища. Она нашла в лице Петра Николаевича доброго и отзывчивого наставника.

Заведующий ателье Л. М. Буланов так отзывался о старейшем закройщике ателье:

— Петр Николаевич внимательно относится к молодежи, всегда находит время, чтобы ответить на их вопросы. Он хорошо знает свою работу, любит ее. Сам дисциплинированный, учит своим примером других.

К ордену Красной Звезды и боевым медалям в мирное время добавились медаль «За трудовую доблесть», значок ударника коммунистического труда.

Накануне 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина П. Н. Борисов дал слово досрочно выполнить план четырех месяцев. Э. МИШИНА.

КОРПУС ВСТУПАЕТ В СТРОЙ

Государственная комиссия приняла корпус № 1 завода им. Ухтомского в конце прошлого года. Сейчас здесь полным ходом идет монтаж технологического оборудования. Но поскольку коллективу предприятия приходится работать в условиях нехватки производственных площадей, было принято решение часть операций по доводке самоходных косилок-плющилок КПС-5Г производить в этом цехе. Сейчас здесь работают

бригады сборщиков А. Андреева и С. Васильева.

Отлично трудятся слесари-сборщики В. Каменский, Р. Юсипов, П. Жульков и другие. Они ежедневно перевыполняют сменные задания.

В новом корпусе работы по монтажу оборудования еще много, но он уже дает, пока скромную по количеству, «свою» продукцию.

М. ЯРЭМА.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня в 17 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится собрание общественных инспекторов первичных организаций общества охраны природы.

Президиум Люберецкого совета ВООП. Штаб общественной инспекции.

21 марта в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого городского нарсуда (г. Люберцы, ул. Кирова, 24) для председателей и членов товарищеских судов Люберецкого района состоится семинар с повесткой дня:

1. Товарищеские суды, порядок их организации и деятельности.
2. Материальная ответственность рабочих и служащих за ущерб, причиненный предприятию или организации.

Общественный совет по работе с товарищескими судами при исполкоме Люберецкого горсовета.

Состоявшийся в конце февраля в Пекине 5-й пленум ЦК КПК одиннадцатого созыва вновь подтвердил, что борьба за власть в высших эшелонах китайского руководства продолжается и что, судя по всему, произошла новая перестановка сил в пользу группировки Дэн Сяопина, являющегося заместителем председателя ЦК КПК и заместителем премьера Госсовета КНР. Борьба за власть идет в основном в направлении отстранения от кормила правления выдвинувших «культурной революции». В частности, из Политбюро ЦК КПК выведены Ван Дунсин, Цзи Дэнькуй, У Дэ и Чэнь Силян.

О разобренности в пекинском руководстве говорит и посмертная реабилитация бывшего председателя КНР Лю Шаоци. Для того, чтобы решить вопрос о его реабилитации, потребовалось целых три года. Как известно, Лю Шаоци был репрессирован в канун «культурной революции» по ложному, как теперь признается, обвинению в проведении «контрреволюционной ревизионистской линии». Сфабрикованное «дело Лю Шаоци» было использовано затем Мао Цзэдуном и его ближайшим окружением для расправ с неугодными членами КПК, для разгона государственных органов и общественных организаций, в том числе и профсоюзов, делами которых занимался Лю.

Несмотря на реабилитацию Лю Шаоци, в коммюнике пленума тем не менее нет ясного осуждения

«культурной революции» — этого мрачного периода в истории КПК. Как видно, пекинские лидеры опасаются, что крутая переоценка роли личности Мао и развязанной лично им «культурной революции» может привести к еще большей политической неразберихе в стране.

Таким образом, сейчас идет лишь некая «подчистка» идеологии мао-

давящем большинстве сторонники Дэн Сяопина) и который возглавил в качестве генерального секретаря ЦК Ху Яобан, пленум отметил, как указывается в официальном коммюнике, что секретариат призван помочь созданию обстановки «стабильности и сплоченности», которых в стране явно не хватает. Одобренное тем же 5-м пленумом положение об

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

КИТАЙ: КУРС на ужесточение режима

изма, но не меняется ее антисоциалистическая, антимарксистская сущность. Более того, усиливаются ее главные элементы: воинственный великодержавный национализм и безудержный гегемонизм во внешней политике. По-прежнему, опираясь на изречения Мао, в Пекине проповедуют ставку на войну и насилие как якобы единственные средства решения всех социальных и экономических проблем. Наконец, налицо смыкание с наиболее реакционными силами капиталистического мира на почве вражды к мировому социализму.

Учредив секретариат ЦК КПК как «орган по текущей работе», в который вошли 11 человек (в по-

обновлении «системы кадров» свидетельствует о готовящихся новых чистках в партии на всех уровнях ее руководства.

Вместе с тем в коммюнике ничего не сказано о том, как будут решаться накопившиеся за последние 20 лет социально-экономические проблемы. А ведь материальный уровень жизни китайских трудящихся чрезвычайно низок. Минувший год принес повышение цен на продукты и товары широкого потребления, рост безработицы, особенно среди молодежи. Даже по официальным данным, средняя зарплата китайского рабочего составляет 644 юаня в год (около 22 рублей в месяц), а среднегодовой доход на

душу населения в деревне и того меньше — 75—80 юаней. Все это ведет к росту недовольства среди широких масс. Основная его причина состоит в том, что маоистский курс нынешнего руководства Китая не отвечает жизненным интересам рабочего класса, трудового крестьянства, интеллигенции.

В этих условиях пекинские руководители принимают меры по закручиванию гаек. Так, закончивший пленум высказался за аннулирование положения статьи 45-й конституции КНР, в которой было записано право граждан на «высказывание мнений, изложение взглядов, проведение дискуссий и вывешивание даэзыбао».

Чтобы укрепить антинародный режим, пекинские лидеры намерены осуществлять прямые карательные санкции. Об этом свидетельствует недавнее решение сохранить юридическую силу за принятым в 1957 году постановлением о «трудовом перевоспитании». Оно наделяет административные органы правом без суда и следствия заключать в специальные лагеря на неопределенный срок практически любого человека. Это решение открывает новые возможности для произвола и беззакония, которым подвергаются народные массы Китая на протяжении многих лет. Все это усиливает настроение разочарования и недовольства, увеличивает разрыв между нынешними руководителями Китая и народом страны.

С. ФРОЛКИН. (ТАСС).

Многие выполнили нормы ГТО

На Люберецком ковровом комбинате финишировала зимняя спартакиада «Бодрость и здоровье», посвященная Олимпиаде-80. Соревнования проводились по семи видам спорта. Большинство участников спартакиады выполнило зимние нормы комплекса ГТО. Первенство завоевал объединенный коллектив физкультуры ткацкого производства и управления.

на втором месте — спортсмены отдела главного энергетика, на третьем — представители отдела главного механика. Победителям, призерам спартакиады вручены кубки, вымпелы, дипломы, грамоты. Впереди у нас много интересных спортивно-массовых, оздоровительных мероприятий. Их цель — приобщить к физической культуре наибольшее количество работников нашего предприятия, особенно женщин, девушек, людей различных возрастов, чтобы каждый работающий занимался любимым ему видом спорта, закалял себя физически, укреплял здоровье.

А. ГРОСС,
инструктор-методист.



Фото О. ГРИЦЕВА.

Весеннее солнце постепенно «съедает» снег. Но еще можно утром, после ночного мороза, пробежаться по лыжне в выходные дни.

В коллективе физкультуры завода им. Ухтомского действует лыжная секция, в которой занимается 80 любителей этого увлекательного вида спорта. Руководит занятиями тренер Г. Г. Пышков.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН В БОРЬБЕ С ХУЛИГАНСКИМИ ДЕЙСТВИЯМИ

Пьяный Рошин учинил в своей квартире дебош. Он избил жену, а когда та убежала к соседям, схватил нож и пошел ее искать. В чужой квартире, а затем в подъезде дома Рошин несколько раз ударил жену рукояткой ножа по голове. Эти преступные деяния имели немало неприятных последствий. Причем, прежде всего, для самого Рошина. Его действия были расценены как злостное хулиганство, а следовательно являлись преступлением, за которое установлена строгая ответственность — до семи лет лишения свободы. Именно на столько лет по приговору народного суда и был отправлен отбывать наказание Рошин.

Итак, за один пьяный дебош — семь лет лишения свободы, Суорово? Да, но и справедливо. Ведь Рошин осуществил умышленные действия, грубо нарушающие общественный порядок, причинил телесные повреждения жене, угрожал ножом другим гражданам. Хулиганство вызывает справедливое осуждение советских людей. К нему проявляется все большая нетерпимость. И это настроение масс созвучно требованиям недавно принятого постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушителями», в котором содержится призыв создавать атмосферу нетерпимости к хулиганам. Советское законодательство рас-

полагает значительным арсеналом правовых средств воздействия на лиц, совершающих хулиганские действия. Их применение зависит от самой личности хулигана, степени общественной опасности совершенных им деяний и некоторых других обстоятельств. Но прежде, чем рассказать о них, отметим, что хулиганство — это умышленные действия, грубо нарушающие общественный порядок и выражающие явное неуважение к обществу. Такое определение содержится в статье 9 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 февраля 1977 г. «О внесении изменений и дополнений в уголовное законодательство Союза ССР».

Случай, когда хулиганство рассматривается как преступление и наказывается в уголовном порядке, определены в статье 206 УК РСФСР и аналогичных статьях уголовных кодексов других союзных республик. Хулиганские действия, совершенные с применением или попыткой применения оружия или других предметов, специально приспособленных для нанесения телесных повреждений, наказываются лишением свободы на срок от трех до семи лет. Злостное хулиганство, суть которого — в исключительном цинизме или особой дерзости при нарушении общественного порядка, влечет за собой лишение свободы на срок от одного года до пяти лет. Подобное наказание

ждет хулиганов, оказавших сопротивление представителю власти или общественности, которые выполняют обязанности по охране общественного порядка, а также иным гражданам, пресекающим хулиганские действия. Хулиганство, за которое предусматривается ответственность по части первой статьи 206 УК РСФСР, наказывается лишением свободы на срок до одного года или исправительными работами на тот же срок. В качестве меры наказания суд может в этих случаях избрать и штраф от тридцати до пятидесяти рублей.

Мелким хулиганством считается, например, нецензурная брань в общественных местах, оскорбительное приставание к гражданам. Лица, виновных в мелком хулиганстве, привлекают к административной ответственности, к ним применяются также меры общественного воздействия. Так называемого мелкого хулигана компетентные органы могут наказать путем ареста на срок до пятнадцати суток или назначением исправительных работ на срок от одного до двух месяцев с удержанием двадцати процентов заработка. Виновные в мелком хулиганстве могут быть и оштрафованы на сумму от десяти до пятидесяти рублей. И. ГРАНКИН, юрист (ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ

РЕКЛАМА ♦ Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАОЧНОГО ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА

объявляет прием на вечерние курсы по подготовке к поступлению в институт на 1980—1981 учебный год.

Факультет готовит инженеров для строительства и промышленности строительных материалов по восьми специальностям. Стоимость обучения на вечерних курсах — 16 рублей за весь курс.

Оформление на курсы производится после оплаты стоимости обучения почтовым переводом по адресу: Москва, Ждановское отделение Госбанка, расчетный счет № 141324 ВЗИСИ.

Адрес курсов: Люберцы, микрорайон Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, дом 2, Люберецкий вечерний факультет ВЗИСИ.

Телефон: 554-71-41. Проезд от станции Люберцы авт. Б, 21, 24, 30Б до ост. «Силкат».

1—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШАННЫЙ ТОРГ

объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения младших продавцов продовольственных и промышленных товаров. За время учебы выплачивается стипендия от 52 до 63 рублей в месяц. Срок обучения — от 3-х до 5 месяцев.

Обращаться по адресу: г. Лыткарино, квартал 3-а, дом 23. Телефон 552-32-63.

4—5

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «МОСОБЛЫТТЕХНИКА»

ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ

по гарантийно-профилактическому обслуживанию холодильников. Для увеличения срока службы принадлежащего вам холодильника компрессионного типа необходимы периодический их осмотр и профилактический ремонт. Для этой цели в производственном объединении «Мособлбыттехника» введен новый вид услуг —

ГАРАНТИЙНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Предприятие, приняв на гарантийно-профилактическое обслуживание холодильник, освобождает вас от забот по профилактическому осмотру и ремонту его. В стоимость гарантийно-профилактического обслуживания входят посещение мастера для осмотра бытовой техники, а также выполнение всех видов ремонтных работ, включая стоимость замененных деталей и транспортировки.

В случае обнаружения неисправной работы холодильника владелец имеет право на внеочередное обслуживание.

Использование гарантийно-профилактического обслуживания сократит ваши расходы по эксплуатации и ремонту бытовой техники. Для заключения договора на гарантийно-профилактическое обслуживание обращайтесь в мастерские по ремонту бытовой техники по месту жительства.

Телефон для справок 553-38-94.

1—5

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает о том, что на производство земляных работ необходимо получить разрешение от треста, так как при производстве этих работ возможны повреждения газопроводов, что вызовет прекращение подачи газа потребителям.

Трест газового хозяйства.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

С 20 марта по 1 мая с. г. будет проводиться вакцинация собак на участке, пос. Малаховка — около рынка.

Собак, которым не будет сделана прививка против бешенства, будут изымать у владельцев. Люберецкая ветстанция.

2—2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

21 марта: «МАСТЕРА ИСКУССТВ — ПОДМОСКОВЬЮ». В концерте участвуют солисты ГАБТ* Союза ССР: народная артистка РСФСР Тамара СИНЯВСКАЯ, заслуженная артистка УССР Людмила СЕРГЕЕНКО (арии из опер, романсы русских, советских и зарубежных композиторов), лауреат московских конкурсов творческой молодежи Владимир АНДРЕЕВ (художественное слово). Начало в 19 часов.

22 марта: «МАСТЕРА ИСКУССТВ — ПОДМОСКОВЬЮ». Концерт ведущих артистов Московского театра сатиры. В программе — сцены из спектаклей. Начало — 19 час.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ЧЕБУРАШКА» — 9, 13; «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 15, 18, 21; «КАЗАКИ-РАЗБОЙНИКИ» — 17.

Завтра: «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 11, 13, 18, 21; «КАЗАКИ-РАЗБОЙНИКИ» — 15, 17.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: университет для родителей, тема «ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ». Лектор — ассистент кафедры дошкольного воспитания МГПИ М. А. Лебедева. Концерт воспитанников детских садов завода — 19 часов.

Завтра: «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 15; «ГАМЛЕТ» (2 серии) — 17, 15, 20.

Завтра: «ВИКИНГИ» — 17, 15, 19, 30.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 22 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.05 Умелые руки.
9.35 «Антарктическая повесть». Фильм. 3-я серия.

10.45 Для вас, родители!
11.15 Песни молодости. Фильм-концерт.
11.45 Движение без опасности.
12.15 Музыкальный абонемент.
12.50 Олимпиада-80.
13.35 По музеям и выставочным залам.
14.15 Тираж Спортлото.
14.45 «Ура! У нас каникулы!». Фильм.
16.00 Проблемы — поиски — решения.
17.00 «Хроники Святослава Рихтера». Телевизионный фильм.

18.15 В мире животных.
19.15 «У Цюрихских «гномов». Швейцарский репортаж.
19.40 Концерт.
19.50 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон». Фильм. 1-я серия.
21.10 Время.
19.50 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон». Фильм. 2-я серия.
22.40 Эстрадная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва и москвичи.
19.30 Музыкальные вечера для юношества. В перерыве (20.30) — «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 Московские новости.
22.30 В. Шукшин. По страницам прозы.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальные фильмы.
8.45 Шахматная школа.
9.15 Русская речь.
9.45 «Утренняя почта».
10.15 Мамина школа.
10.45 Народное творчество.
11.30 Н. Лесков — «Грабеж».
12.20 Жизнь науки.

12.50 А ну-ка, девушки!
14.50 Клуб кинопутешествий.
15.50 Мастера музыкального искусства.
16.35 «Миллионерша». Фильм-спектакль.
19.15 «Здоровье».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Спортивная программа.
20.55 Круг чтения.
21.40 «Щетная предосторожность». Спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 На зарядку становись!
9.00 Концерт.
9.30 Будильник.
10.00 Служу Советскому Союзу!
11.00 Здоровье.
11.45 «Утренняя почта».
12.15 Документальный фильм.
12.30 Сельский час.
13.30 Музыкальный киоск.
14.00 «Вечный зов». Фильм. 11-я серия.
15.10 Документальный фильм.
15.20 По вашим письмам.
16.05 Клуб кинопутешествий.
17.05 Мультипликационные фильмы. 1-я серия.
17.25 Концерт.
18.00 Международная панорама.
18.45 «На исходе лета». Фильм.
19.55 «Петроград. Октябрь семнадцатого...» Фильм. 1-й. — «Звездный час».
21.00 Время.

21.35 «Слети к нам, тихий вечер». Концерт.
22.15 Документальные фильмы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Что? Где? Когда?» Телевикторина.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.00 Документальные фильмы.
21.30 Справочное бюро.
21.45 Московские новости.
22.00 «Старомодная комедия». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальные фильмы.
8.40 Ф. Шопен — Мазурки.
9.00 АВВГДейка.
9.30 Очевидное — невероятное.
10.30 Фильм-концерт.
10.40 Адреса молодых.
11.40 «Мелодии солнечных красок».
12.30 Для вас, родители!
13.00 Чемпионат СССР по хоккею «Спартак» — «Сокол» (Киев).
15.00 Кладовая солнца.
16.00 Творчество народов мира.
16.30 Документальный фильм.
16.45 «Месяц длинных дней». Фильм. 1-я серия.
18.00 Концерт.
18.30 Победители.
20.15 Спортивная программа.
21.00 Концерт.
21.40 «Краткие встречи на долгой войне». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд 140005.

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская.

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-73-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-11985 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 2202 Тираж 21.100